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Perusraportti 
Koulujen työ- ja loma-ajat lukuvuodelle 2023-2024 
 
Näytetään 68 vastaajaa kyselyn vastaajien kokonaismäärästä 588  
 
1. Mielestäni parempi vaihtoehto lukuvuoden 2023-2024 työ- ja loma-ajoiksi on: 
Vastaajien määrä: 68 

 
 

 n Prosentti 

Vaihtoehto 1 56 82,4% 

Vaihtoehto 2 12 17,6% 
 
2. Olen 
Vastaajien määrä: 68 

 
 

 n Prosentti 

oppilas. 0 0,0% 

koulun henkilökuntaa 68 100,0% 

huoltaja 0 0,0% 
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